



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Uauá**

quarta-feira, 23 de setembro de 2015

Ano III - Edição nº 00394 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Uauá publica**



Praça Praça Belarmino José Rodrigues | S/N | Centro | Uauá-Ba

[www.pmuaua.ba.ipmbrasil.org.br](http://www.pmuaua.ba.ipmbrasil.org.br)

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian  
D7547457130665F79B267498F99CEF6D

## Prefeitura Municipal de Uauá

# SUMÁRIO

- Errata N.º 01/2015 - ao contrato e Extrato de Contrato, publicado no Diário Oficial do Município
- Ano III– Edição nº 00393, segunda-feira, 21 de setembro de 2015 e no Jornal A Tarde, segunda-feira, 21 de setembro de 2015.

# Prefeitura Municipal de Uauá

Contrato

PREFEITURA MUNICIPAL DE UAUÁ-BA

ERRATA N.º 01/2015

A Prefeitura Municipal de Uauá-Ba, por meio do Presidente da COPEL, no uso de suas atribuições, em decorrência do Pregão Presencial 032/2015, que tem por objeto a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de internet banda larga para a Prefeitura Municipal de Uauá – BA, durante o exercício de 2015, torna pública e oficializa a presente “ERRATA” ao contrato e Extrato de Contrato, publicado no Diário Oficial do Município | Ano III– Edição nº 00393, segunda-feira, 21 de setembro de 2015 e no Jornal A Tarde, segunda-feira, 21 de setembro de 2015, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - Onde se lê:

“Nº do Contrato: 510/2015, 14 de agosto de 2015”.

“Extrato de Contrato N.º. 510/2015, ATIVIDADE: 2005 / 2013 / 2028 / 2029 / 2035 / 2037 / 2038 / 2055 / 2085”.

Leia-se:

“Nº do Contrato: 547/2015, 1º de setembro de 2015”.

“Extrato de Contrato N.º. 547/2015, ATIVIDADE: 2005 / 2012 / 2013 / 2014 / 2019 / 2028 / 2029 / 2032 / 2035 / 2037 / 2038 / 2055 / 2085”.

Uauá-Ba, 22 de setembro de 2015.

Pedro Morais Ribeiro

Presidente COPEL